

139 307 58 496
报眉广告

沧州金色年轮养老院

是一个由两座三层电梯楼，一个休闲大广场组合成的现代化设施的宾馆式花园养老院！每间24平的单间都带有独立卫生间，地热空调有线淋浴器家具等一应俱全！**现举办单间优惠活动，每个单间食宿费用1500元！（护理费另加！）常年招聘护工**
联系热线：18733035018、15732728219 本院地址：沧州运河区小王庄镇官庄子村15号，坐公交十路到大官庄站下车即可

快报

2023年10月10日
责任校对 王瞳

星期二

责任编辑 邢建祥
施晓娜

3

新闻热线：3155668

我市租房提取住房公积金优惠政策实施一个多月

2000余人提取公积金2151.54万元

本报讯（记者 鹿维双）我市8月初出租房提取住房公积金优惠政策以来，有效减少了缴存职工租房资金压力。截至9月底，租房提取的职工共2069人，同比增长37.4%；租房提取2151.54万元，同比增长61.58%。这是记者昨天从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉的。

今年8月初，沧州市住房公积金管理中心出台了租房提取优惠政策，将租房提取额度由每年12000元上涨到每年16000元。在提高租房提取额度的基础上，推出了按月租房提取业务，缴存职工可根据自身情况，自由选择按月提取或

按年提取；针对多子女家庭，“二孩”家庭租房提取最高金额提高至每年20000元，“三孩”家庭租房提取最高金额提高至每年25000元。

市住房公积金管理中心相关负责人介绍，符合多子女家庭优惠政策的缴存职工，需要提供本人及配偶名下

缴存地无房产的证明和身份证原件，以及证明缴存职工家庭子女情况的户口簿或子女出生证明或有关机关出具的相关证明。需要同时提取配偶住房公积金的，还应出具配偶身份证、结婚证或户口簿原件。

缴存职工选择按月租房

提取住房公积金即每月可以提取一次，每月的提取额度没有规定，但是一年内（自然年）提取额度不得超过政策规定上限，即16000元；“二孩”家庭租房提取，一年不得超过20000元；“三孩”家庭租房提取，一年不得超过25000元。

我市集中开展补领、补办婚姻登记证工作

1.7万余对“老夫老妻”喜领“新结婚证”

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 韩煜）我市集中开展补领、补办婚姻登记证工作，各县（市、区）婚姻登记处近日迎来补领结婚证高峰，每天补证业务量是之前的3倍至5倍。截至目前，全市已有1.7万余对“老夫老妻”喜领“新结婚证”。

近日，家住新华区的李先生和赵女士带着身份证、户口簿、2寸近期合照和夫妻关系证明信等，来到新华区民政局婚姻登记处，仅用10分钟就补办好了结婚证。“我们的结婚证丢了这么多年，觉得这个证件派不上什么用场，以前一直没有补办。”李先生说，民政部门工作人员最近来到社区宣讲，他和老伴了解到结婚证办理很多业务时都会用到，赶紧前来补办。

目前，全市集中开展补领、补办婚姻登记证工作，主要针对以下人群：在沧州市内婚姻登记机关依法办理过婚姻登记，但婚姻登记证上无身份证号码或非现用身份证号码及使用军人证件号码的当事人；婚姻登记证遗失、损毁或原婚姻登



吴桥县众多“老夫老妻”喜领“新结婚证”。本报通讯员 摄

记证有瑕疵的当事人；1950年4月30日第一部《中华人民共和国婚姻法》颁布实施以来，以夫妻名义同居生活、未办理结婚登记、至今

均未与第三人结婚或以夫妻名义同居生活、符合相关条件的当事人。

市民政局目前已增加工作人员和办事窗口，并与公

安、卫健等部门协同配合，做好补领、补办婚姻登记证工作。预计2024年6月底前，各县（市、区）将全面完成这项工作。

“援手行动”第二批资助163名大学生 发放助学金48.9万元

本报讯（记者 鹿维双）日前，沧州市红十字会2023年博爱助学“援手行动”举行第二批资助活动，共资助163名大学生，发放助学金48.9万元。

今年8月，沧州市红十字会启动2023年度博爱助学“援手行动”，第一批资助贫困大学生138名，发放助学金41.4万元。2007年以来，“援手行动”共资助全市贫困大学生2494人，累计发放助学金768.6万元。

运河区 “家住运河边” 摄影展举行

本报讯（记者 张倩）近日，由运河区文化和旅游局主办，运河区文化馆、运河区图书馆承办的“家住运河边——宗增顺大运河记忆摄影展”在博施文化广场开展。

摄影展分为“记忆”“蝶变”“新貌”“俯瞰”4个部分，展出摄影作品近80幅。照片拍摄者是64岁的沧州市民宗增顺。

公交车长许伟 捡到手提包 归还失主

本报讯（记者 李圣哲）近日，市民于先生来到沧州中西医结合医院骨科院区公交车枢纽站，对拾金不昧的307路车长许伟表示感谢。

日前，许伟驾驶307路公交车从沧州技师学院开往沧州中西医结合医院骨科院区。到达终点站检查车厢时，他发现座椅上有一个黑色的手提包。他将手提包拿到站务室，和站务员一起查看，发现背包里有存折、银行卡、身份证、发票等物品。为尽快找到失主，他立即向公交王敏服务热线报备。当天下午，失主于先生根据热线反馈的信息，赶到站务室取走了失而复得的重要物品。

我市开展跨区域联合治超专项行动

严厉查处货运车辆超限超载等违法行为

本报讯（通讯员 刘国柱 马晓辉 记者 苏少静）昨天，记者从市交通运输局获悉，10月7日至12月30日，我市开展跨区域联合治超专项行动，严厉查处货运车辆超限超载等违法行

为。据介绍，此次行动重点围绕“超限超载运输治理、货运源头治理、涉牌涉黑治理”等方面开展，主要包括：严厉打击严重违法超限超

载运输行为；加强高速公路入口称重检测工作；定期开展分析研判，推动治超违法信息数据共享；加大源头治理力度；加强对货车非法改装的整治；打击货车涉牌违

法行为；严惩涉黑涉恶违法行为；深化跨区域联合治超长效机制；加大跨区域路面执法和流动联合执法巡查力度；加强交叉路段超限车辆管控。

京沪高速7车追尾 一孕妇被撞腹部

青县高速交警紧急救援

本报讯（记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈恬）近日，京沪高速上海方向165公里处发生一起7车追尾的交通事故，其中一辆车内一名孕妇腹部被撞。河北高速交警青县大队民警紧急救援。

民警到达现场后看到，这名孕妇坐在地上，双手捂着肚子，身体抽搐。其丈夫在她身后抱着她，急得手足无措。

据了解，当天8点多，高速公路上车流量很大。这对夫妻从天津出发，准备回沧州老家。这名孕妇的丈夫开着车，而她坐在副驾驶位置。突然，车辆受到撞击，孕妇的身体向前急倾，腹部撞到了前面的储物箱。当时，她已经怀孕两个月左右。

由于路面车流量很大，救护车到达需要一定时间，现场的两位民警当即决定，一人留在现场处理事故，另一人驾驶警车将这名孕妇

和其丈夫就近送至青县收费站口，与救护车会合。同时，指挥中心派出一组警力，在青县收费站等候接应。

民警驾驶警车一路疾驶，10多公里的路程，仅用了8分钟。到达青县收费站后，民警同救护人员合力将孕妇抬上救护车。

据了解，因救助及时，这名女子及其腹中胎儿均平安无恙。

扫码看视频
新闻料更多



京沪高速7车追尾，一孕妇被撞腹部……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

讲诚信 树新风